

Для большинства школ района стало доброй традицией создание летних детских палаточных лагерей на берегу Байкала. Мальчишки и девчонки отдыхают в живописных местах, при этом укрепляя своё здоровье. Конкурсы, КВН, другие разнообразные мероприятия и спортивные состязания делают их пребывание в лагерях не только полезным, но и интересным. В этом году на побережье в местности «Налимовка» расположились 9 лагерей, в которых разместились 430 детей.



Палаточные лагеря на Байкале: приятное с полезным

В ПАЛАТОЧНЫХ ЛАГЕРЯХ дети учатся беречь и сохранять природу, ценить то, чем она одарила наш край. Очень важные качества, особенно на фоне сложившейся экологической ситуации Ребята учатся этому через походы, экскурсии, праздники и многие другие развлекательные мероприятия. Играя, дети впитывают культуру обращения с природой, её богатствами. Кроме того, проходят экологические акции, направленные на очищение лесной зоны и побережья озера Байкал. Дети приучаются не только сохранять, но и очищать, улучшать окружающую среду. Например, в лагере «Жемчужина» Ильинской СОШ один из дней был объявлен «Днём Байкала», в рамках которого проходила экологическая акция «Чистый берег».

А отдых на свежем байкальском воздухе уже сам по себе оказывает благотворное влияние на отдыхающих. Здоровое питание, спортивные игры также укрепляют детское здоровье. В каждом лагере есть волейбольные и футбольные площадки. Проводятся соревнования как внутри лагерей, так и между ними. Скучать не дают со-

ревнования и игры по спортивному ориентированию, проходят спартакиады, эстафеты и другие праздники и состязания.

В лагере «Ровесник» Зырянской СОШ, к примеру, спартакиада прошла под девизом «Дружно! Смело! С оптимизмом - здоровый образ жизни!»

Одно из преимуществ палаточных лагерей практическое обучение детей основам безопасности жизнедеятельности, а также бытовым навыкам проживания в полевых условиях. Ребята изучают, как нужно вести себя в той или иной экстремальной ситуации, узнают, как выживать в лесу. Всё это происходит в виде игр и конкурсов, где мальчишки и девчонки получают не только теоретические, но и практические навыки выживания. В лагере «Ориентир» Турунтаевской СОШ №1, к слову, 13 июля на территории не осталось никого – все отправились в лес на соревнования по спортивному ориентированию. Безусловно, такой опыт может очень пригодится в дальней-

Изучение истории Байкала и Прибайкалья, их культуры - также одно из приоритетных направлений деятельности лагерей. Беседы, творческие и интеллектуальные конкурсы помогают не только получить знания, но и прочувствовать глубокую и разнообразную культуру народов Прибайкалья, ценность озера Байкал.

В палаточных лагерях можно проявить весь свой физический, интеллектуальный и творческий потенциал. Насыщенная программа позволяет школьникам попробовать себя и в спорте, и в разнообразном творчестве, а также поучаствовать в интеллектуальных конкурсах и викторинах. Ведь для каждого ребёнка крайне важно, чтобы его талант был замечен и оценён по достоинству, ведь от этого зависит его самооценка, а значит и дальнейший жизненный путь.

Широкий спектр развлекательных мероприятий каждый день создаёт для детей атмосферу праздника. Дискотеки, праздники, экскурсии, представления и многое другое – всё это делает детский отдых поистине незабываемым. К примеру, День Нептуна в лагере «Стимул» Таловской СОШ доставил массу приятных впечатлений, как детям, так и организаторам. Весёлые игры, конкурсы и соревнования ярко разнообразили детский отдых.

Деятельность палаточных лагерей с первого дня была под пристальным вниманием администрации района, Управления образования, Роспотребнадзора, МЧС, ОВД, здравоохранения. В ходе работы лагерей комиссии проверяли законность их функционирования, соблюдение санитарно-гигиенических норм, норм безопасности, исполнение установленных правил и иных нормативных актов. Подобные меры имеют большое значение, ведь никто не хочет вреда детям. а правила и нормы для того и создаются, чтобы оградить ребят от любой возможной опасности.

А те с восторгом воспринимают такой отдых. Даже неблагоприятная погода в первые дни отдыха в палаточных лагерях не испортила им настроение. Все ребята в голос говорят о том, что им здесь очень нравится, и они с удовольствием будут приезжать сюда снова и снова.

А это значит, вся большая работа по организации их отдыха проделана не зря.

Владимир ПАШИНЮК.



...Юные велосипедисты выстроились у стартовой черты, ожидая сигнала. Перед ними – живой коридор из жителей села, в конце которого - вход на новую детскую спортивную площадку, перекрытый розовой ленточкой. Прозвучал сигнал, и ребята устремились вперёд. Всего несколько десятков метров – и ленточка разорвана, путь на площадку открыт. Так началась торжественная церемония открытия детской спортивной площадки в с. Итанца.

Открытие детской площадки в Итанце

Первым на церемонии выступил глава Итанцинского поселения С.П. Арефьев, который вручил подарок от администрации поселения. Также были вручены благодарственные письма наиболее активным участникам строительства: В.А. Брюханову, Н.Г. Антонову, Ю.А. Кацкову, В.А. Микову, Г.П. Устьянцевой, И.Н. Горбунову, Н.Н. Костикову, Ю.Г. Машукову, Л.А. Смышляевой, З.Н. Кацковой, Л.И. Ваулиной, А.Н. Крыловой, Л.И. Антоновой, О.Е. Пляскиной. Все они под руководством администрации поселения приложили максимум усилий для того, чтобы в микрорайоне Заречном красовалась новая спортивная площадка.

Заместитель руководителя районной администрации по социальным вопросам С.В. Ситников вручил сертификат от администрации района на сумму 5000 рублей. На такую же сумму сертификат был вручен от ИП Н.Н. Баташева. Все эти деньги пойдут на благоустройство новой площад-

Помощник депутата Е.М. Горина вручила подарок от депутата Народного Хурала А.Д. Серёдкина, который также найдёт своё место на пло-

В строительстве площадки участвовали даже дети, которые и были награждены небольшими подарками. Завершилось мероприятие концертной программой.

Подобные инициативы должны быть примером, надеемся, что этот проект станет показательным, и в других наших селах будут появляться такие же площадки, построенные, как говорится, всем миром во благо детей.

Владимир ПАШИНЮК.

АДМИНИСТРАЦИЯ МО «ИЛЬИНСКОЕ» СЕЛЬСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ Изменения и дополнения в Устав муниципального образования «Ильинское» сельское поселение Прибайкальского района

с. Ильинка, 2011 г. Утверждены решением сессии Совета депутатов Ильинское сельское поселение Прибайкальского района от 28 октября 2010 г. № 108

Внести в Устав муниципального образования «Ильинское» сельское поселение Прибайкальского района следующие изменения и дополне-

- 1) в части 1 статьи 2:
- а) пункт 20 изложить в следующей редакции:
- «20) присвоение наименований улицам, площадям и иным территориям проживания граждан в населенных пунктах, установление нумерации домов, организация освещения улиц и установки указателей с наименованиями улиц и номерами
 - б) пункт 24 признать утратившим силу;
- в) дополнить пунктом 32 следующего содер-
 - «32) оказание поддержки социально ориен-

тированным некоммерческим организациям в пределах полномочий, установленных статьями 31.1 и 31.3 Федерального закона от 12.01.1996г. №7-ФЗ «О некоммерческих организациях»;

- б) в пункте 2 части 9 слова «не менее 10 лет» заменить словами «не менее 3 лет»;
- в) пункт 11 части 10 дополнить словами «и иными федеральными законами»;
- г) дополнить частью 12 следующего содержания:
- «12. Главе поселения, депутату, осуществляюшему полномочия на постоянной основе, предоставляется ежегодный оплачиваемый отпуск продолжительностью 28 календарных дней.

К нему суммируется дополнительный оплачиваемый отпуск:

- за работу в местностях с особыми климатическими условиями - 36 календарных дней;
- за выслугу лет из расчета один календарный день за каждый год работы, но не более 10 календарных дней;
- за ненормированный рабочий день не более 14 календарных дней;

Главе муниципального образования при предоставлении ежегодного оплачиваемого отпуска выплачивается материальная помощь в размере одного ежемесячного вознаграждения».

3) в ст. 28 дополнить пунктами 28.1, 28.2, 28.3 следующего содержания:

«28.1) организует реализацию муниципальных программ в области энергосбережения и повышения энергетической эффективности, организует проведение энергетического обследования многоквартирных домов, помещения которых составляют муниципальный жилищный фонд в границах поселения и проведение иных мероприятий, предусмотренных законодательством об энергосбережении и о повышении энергетической эффективности;

28. 2) организует и осуществляет муниципальный контроль на территории поселения, принимает административные регламенты проведения проверок при осуществлении муниципального контроля, организует и проводит мониторинг эффективности муниципального контроля в соответствующих сферах деятельности;

28. 3) осуществляет полномочия по организации теплоснабжения, предусмотренные Федеральным законом от 27.07.2010г. №190-ФЗ «О теплоснабжении»»;

- 4) в статье 30:
- а) часть 1 изложить в следующей редакции:
- «1. Муниципальный правовой акт решение, принятое непосредственно населением поселе-

ния по вопросам местного значения, либо решение, принятое органом местного самоуправления и (или) должностным лицом местного самоуправления по вопросам местного значения, по вопросам осуществления отдельных государственных полномочий, переданных органам местного самоуправления федеральными законами и республиканскими законами, а также по иным вопросам, отнесенным настоящим Уставом в соответствии с федеральными законами к полномочиям органов местного самоуправления и (или) должностных лиц местного самоуправления, документально оформленное, обязательное для исполнения на территории поселения, устанавливающее либо изменяющее общеобязательные правила или имеющее индивидуальный характер»;

б) дополнить пунктом 11 следующего содержания:

«Муниципальные правовые акты, принятые органами местного самоуправления поселения, направляются в прокуратуру Прибайкальского района для проведения антикоррупционной экспертизы в течение 10 суток со дня принятия органом местного самоуправления или должностным лицом, принявшим правовой акт»

Глава МО «Ильинское» сельское поселение В.А. ОТТО.